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PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA PLENÁRIA DE 2025.  

DATA DA SESSÃO: 

03/06/2025 

 

HORÁRIO DA SESSÃO: 

09h:00min 

 

LOCAL DA SESSÃO: 

Plenário da Câmara  

 

EXPEDIENTE DO DIA 

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

 

INDICAÇÃO Nº 

145/2025 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA 

DÔDÔ CHAVES(ANDRÉ 

GIJIO) 

Indicando a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Pollyanna Abreu, a 

pavimentação asfáltica do trcho que se inicia na Rua do Juá, passando pela Prainha e 

seguindo até o Bairro Alto do Rio Branco, contemplando também as ruas que circundam 

a Praça da Infância e a Praça da Igrejinha.  

 

INDICAÇÃO Nº 

146/2025 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA 

DÔDÔ CHAVES(ANDRÉ 

GIJIO 

Indicando a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Pollyanna Abreu, a ampliação 

do Canil Municipal, com a construção de novas baias e estrutura de apoio, bem como a 

continuidade e intensificação das ações de castração animal no Município 

 

INDICAÇÃO Nº 

147/2025 

ENILTON SOUSA 

CRISTOVÃO FILHO 

(NILTINHO SOUSA) 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Projetos Especiais e Serviços Públicos, 

Adauto Júnior, no sentido de que sejam realizadas pavimentações asfálticas nas Ruas 
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Arcoverde, Três de Maio e Tenente José Pires, todas localizadas no Bairro do Alto do 

Rio Branco, uma vez que trata-se de vias de acesso a esse importante Bairro de Sertânia.     

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

 

INDICAÇÃO Nº 

148/2025  

ENILTON SOUSA 

CRISTOVÃO FILHO 

(NILTINHO SOUSA) 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu e a Sra. Secretária de Finanças e Planejamento Priscila Gabriela, no sentido de que 

seja concedida isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) ao imóvel que 

seja de propriedade ou posse de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

portadores da Síndrome Down ou Pessoas com Deficiência (PCD), ou cujo proprietário 

tenha dependente ou conjugue/convivente com as mesmas deficiências. Conforme 

Projeto de Lei anexado a presente proposição, justificando e especificando os requisitos 

necessários para que se possa ter acesso ao benefício. 

 

INDICAÇÃO Nº 

149/2025 

LUIZ ABEL DE 

ALBUQUERQUE ARRUDA 

Solicitando que seja enviado ofício e cópia dessa Indicação a Excelentíssima Senhora 

Prefeita do Município de Sertânia, Pollyanna Barbosa de Abreu, no sentido de que seja 

feita a iluminação pública na Rua Abelardo Arruda, início na Rua da Cerâmica até o 

Contorno do Anel Viário.  

 

INDICAÇÃO Nº 

150/2025 

LUIZ ABEL DE 

ALBUQUERQUE ARRUDA 

Solicitando que seja enviado ofício e cópia dessa Indicação a Excelentíssima Senhora 

Prefeita do Município de Sertânia, Pollyanna Barbosa de Abreu, juntamente com o Sr. 

Secretário de Infraestrutura, o Sr. Adauto Júnior, para que seja providenciado um poste 

de energia elétrica para o cemitério no Povoado da Maniçoba.  

 

INDICAÇÃO Nº 

151/2025 

LUIZ ABEL DE 

ALBUQUERQUE ARRUDA 
Solicitando que seja enviado ofício e cópia dessa Indicação a Excelentíssima Senhora 

Prefeita do Município de Sertânia, Pollyanna Barbosa de Abreu, juntamente com o 
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Sr. Secretário de Infraestrutura, o Sr. Adauto Júnior, para que seja providenciado a 

encanação de água para o cemitério Público do Povoado da Maniçoba 

INDICAÇÃO Nº 

152/2025 

ALEXANDRE DE LIMA 

LAET 
Solicitando que seja encaminhado expediente à Excelentíssima Prefeita Sra. 

Pollyanna Barbosa de Abreu, por meio da Secretaria responsável, a urgente 

recuperação da estrada vicinal que dá acesso ao Distrito de Henrique Dias, em razão 

do grave estado de deterioração da via. 

 

INDICAÇÃO Nº 

153/2025 

  

JOSÉ RIELSON MACÁRIO 

DOS SANTOS 

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu e o Sr. Secretário 

de Infraestrutura de Obras e Serviços Públicos Adauto Júnior, no sentido de que seja 

solicitado o calçamento das Ruas Leopoldina Soares e Rua Dr. José da Rocha Carvalho, 

localizadas no Distrito de Algodões.   

INDICAÇÃO Nº 

154/2025 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA 

DÔDÔ CHAVES(ANDRÉ 

GIJIO) 

Indicando a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Sertânia, Pollyanna Abreu, a instalação 

de placas de sinalização na Praça da Infância, localizada no Bairro do Alto do Rio 

Branco, com orientações específicas sobre a proibição do uso da área de areia por 

animais, especialmente para necessidades fisiológicas. 

MOÇÃO DE 

APLAUSOS 

JOSÉ ETELVINO LINS DE 

ALBUQUERQUE JUNIOR 

Propõe um Voto de Aplausos à Escola Jorge de Meneses, à EREMOB – Escola de 

Referência em Ensino Médio Olavo Bilac, e ao Esporte Clube Sertânia, pelos 

expressivos resultados obtidos nos Jogos Escolares de Pernambuco – fase regional, nas 

categorias mirim e infantil do handebol feminino. 

 

  
MOÇÃO DE 

APLAUSOS 

ALEXANDRE DE LIMA 

LAET 
Moção de Aplausos, ao jornalista e escritor argentino Hector Pellizzi, em 

reconhecimento ao seu relevante trabalho de tradução e divulgação de obras poéticas 

de artistas sertanienses na imprensa argentina e sul-americana, especialmente por 

meio do Blog La Voz de Los Barrios.  
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MOÇÃO DE 

APLAUSOS  

CÍCERO EDVANDRO DE 

MELO 
A Câmara Municipal de Sertânia, representada pelo Vereador Cícero 

Edvandro de Melo, levada ao Plenário, e cumpridas às formalidades 

regimentais para que seja inserido na Ata da Sessão de hoje, um Voto de 

Aplausos para o Cidadão Sertaniense Senhor Damião Calixto Montenegro, 

em reconhecimento à sua notável e relevante contribuição para a cultura 

popular de nossa região.  
 

MOÇÃO DE 

APLAUSOS  

CÍCERO EDVANDRO DE 

MELO 
A Câmara Municipal de Sertânia, representada pelo Vereador Cícero 

Edvandro de Melo, levada ao Plenário, e cumpridas às formalidades 

regimentais para que seja inserido na Ata da Sessão de hoje, um Voto de 

Aplausos para o Cidadão Senhor José Alves de Siqueira, em 

reconhecimento à sua notável e relevante contribuição para a cultura 

Quilombola de Sertânia e para toda sociedade da região.   
 

MOÇÃO DE 

APLAUSOS  

CÍCERO EDVANDRO DE 

MELO 
A Câmara Municipal de Sertânia, representada pelo Vereador Cícero 

Edvandro de Melo, levada ao Plenário, e cumpridas às formalidades 

regimentais para que seja inserido na Ata da Sessão de hoje, um Voto de 

Aplausos para o Cidadão Sertaniense Senhor Francisco de Assis Calixto 

Montenegro, em reconhecimento à sua notável e relevante contribuição para 

a cultura popular de nossa região.  
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MOÇÃO DE PESAR  VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

A Câmara Municipal de Sertânia, representada pelo Vereador Cícero Edvandro de 

Melo, externa os mais elevados sentimentos, pelo falecimento do Jovem Tales Henrique 

Ferreira de Melo, do Sítio Barra, um Voto de Pesar, minhas condolências aos seus pais 

Quinca de João Menino e Nilza, os irmãos Thiago, Tawan e Tatiane, os filhos Davi 

Lucas e João Miguel, tios, primos e demais familiares. Lamento profundamente a perda 

precoce, que Deus com sua infinita bondade e misericórdia conforte e console seus 

corações enlutados nesse momento de dor imensurável.    

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.327/2025 

PROPONENTE VEREADOR 

LUIZ ABEL DE 

ALBUQUERQUE ARRUDA  

Segunda Votação - Projeto de Emenda a Lei Orgânica do Município de Sertânia nº 

01/2025. Ementa: Dispõe sobre a criação do Parágrafo Único do Artigo 4º da Lei 

Orgânica do Município de Sertânia e dá outras providências.  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.329/2025 

VEREADOR LUIZ ABEL  Projeto de Lei nº 010/2025. Ementa: Dispõe sobre a criação do Programa “Cidadão 

Ativo” no Município de Sertânia - PE, e dá outras providências.  

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.331/2025  

VEREADOR DAMIÃO 

SILVA  

Projeto de Lei nº 012/2025. Ementa: Dispõe sobre a inclusão de um dia dedicado à música 

gospel na programação oficial da Exposição de Sertânia, e dá outras providências.  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.332/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO  

Projeto de Lei nº 013/2025. Ementa: Cria o Projeto “Câmara Mirim” no Município de 

Sertânia - PE e estabelece normas para o seu funcionamento.  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.333/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Projeto de Lei nº 014/2025. Ementa: Institui no Município de Sertânia o “Dia do 

Motociclista” e dá outras providências.  
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